MHorune n3 Bac yxe 3HatoT, YTo ¢ 3 OKTAOPSA Mpu ucYUCIeHUU coyuaribHbIX OMYUCIeHUl CyMMbI,
ucyucrieHHble 8 mubiHax, okpyasromcs 0o 1 meHee.

lMoxanyt, cambll 8axHbIl. Kak 6ydem Ha camom Oerie rpoucxoOumb OKpyareHue, Mbl nornpocunu
pasbsicHums paspabomdyuka - MuHucmepcmeo mpyda u coyuanbHoU 3awumsl HacesieHus PK.
Mepeyncnaemble OTYUCIIEHUSA NOCNE BCTYNNEHNS B CUMY BbllleyKa3aHHbIX

N3MEHEHWI, OCYLLLECTBNAIOTCSA C OKPYrfeHMeM TUbIHOB A0 1 TeHre, He3aBMCUMO OT nepuopaa,
3a KOTOpPbIN OCYLUECTBNAETCA ynnara coumanbHbIX OTYNCIIEHUN.

To ecmb oKpyaneHue 6ydem gcezeda 8 cmopoHy 1 meHae. U He saxkHO, 3a KakoU nepuol ebi
onnadueaeme (utonb, ag2ycm, ceHmMsbps), 8bl ornnadyueaeme ¢ OKpyareHuem.

lNpumepsi:

Ona paborogaTtenen (0519 pabomodamerisi) 06bEKMOM UCHUCIEHUS coyuasibHbIX OmyucneHul
S8715I0MCS €20 pacxoobl, 8binaqdusaembie pabomHuky 8 eude 00x0008 3a 8bINOIHEHHbIE pabomel,
oKa3aHHbIe yCiyau 3a MUHYCOM 00X0008 C KOMOPbIX HE yriaqyuearomcsi coyuarnbHble OMYUCTEHUS.

[oxopn paboTHuka 3a Mecsil coctaBmin — 84 990 TeHre.

Pa3smep obsa3atenbHbix NeHCMOHHbIX B3HOCOB (OlMB) = 84 990 * 10%= 8 499 TeHre.

3atem onpegensetca goxon Ana ucumcnenusa CO, T.e. nonyyYeHHbI goxoa, 3a muHycom OTlB:
84 990 — 8 499 = 76 491 TeHre.

Pasmep CO =76 491 * 5%= 3 824 TeHre 55 TUbIH.

Takum obpasom, npu goxope pabotHuka 84 990 TeHre B Mecsl paboTogaTtenb ynnadmBaeT
OB B cymme 8 499 TeHre, CO B cymme (¢ ydemom uameHeHusi) — 3 825 TeHre.

Ona camMocToATeNbHO 3aHATbIX NUU (0519 caMocmosimesibHO 3aHAMbIX Jluly O0bbekmom
ucyqucrieHus coyuarbHbIX 0myucreHul siersiemcs nosydyaembiti 00x00).

Monyyaemblt Ooxo4 WMHAMBMAYaNbHOrO npegnpuHMMartens 3a BTopoe nonyrogne 2017
roga coctasun 659 114 TeHre.

1. wonb — (24 459 meHee — 10% OFl1B)*5% CO= 1 222 meHze 95 mubiH, ¢ y4emom
usMeHeHul 1 223 meHee;

2. aBrycT — (280 000 meHze — 10% Ofl1B)*5% CO= 12 229 meHze 50 mubiH, ¢ y4emom
u3smeHeHul 12 230 meHeze;

3. ceHTabpb — (146 754 meHze — 10% OF1B)*5% CO= 6 603 meHze 93 mubiHa, ¢ y4emom
usmeHeHul 6 604 meHeze;

4. oktabpb — (73 377 meHee — 10% Orl1B)*5% CO= 3 301 meHee 97 mubliH, ¢ y4emom
usmeHeHul 3 302 meHzae;

5. Hos6pb — (48 918 meHee — 10% Or1B)*5% CO= 2 203 meHee 31 mublIH, ¢ y4emom
usmeHeHul 2 204 meHzae;

6. Aekabpb — (85 606 meHze — 10% Orl1B)*5% CO= 3852 meHze 29 mubiH, ¢ y4emom
usmeHeHul 3 853 meHeze.

Taknm obpasom, npu goxone 659 114 teHre 3a BTopoe nonyroane 2017 roga WM ynnayusaet
OrlB B cymme 65 911 TeHre, CO B cymme (€ ydemom usmeHeHusi) — 29 416 TeHre.

Mpwn atom ansa ncuncnenms CO exemecayvHbI [OX04 NpuHUMaeTcs B pa3mepe He meHee 1 M3I
M He 6onee 10-kpaTHoro pasmepa M3, yctaHOBNEHHOro 3akOHOM O pecnybnukaHckom GrogxeTe.

Wcuncnernne n nepeudncnerve CO, ynnaynmBaembix 3a Y4aCTHUKOB CUCTEMbl 00s3aTenbHOro
coumnarnbHOro CTpaxoBaHusl, NPOU3BOAUTCH €XeMeCsYHO.



